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D.小風的遊戲 (Game)

問題敘述

小風最近受邀幫 NHSPCCamp 設計一個遊戲，遊戲會由 N 座城市和 M 條連接城市的雙向道路組成，
其中任何城市都能經由若干個道路走到另一座城市。每個城市由 1 到 N 編號。一開始玩家在城市 S，終點
是城市 T，玩家的目標是要從 S 經過若干條道路走到 T。

每條道路上都會有一隻怪物，每隻怪物的血量都是一個不超過 1012 的正整數，玩家必須要斬殺道路上的
怪物才能走到道路另一端的城市，而斬殺的怪物會在他成功通過道路後在同一個道路上重生，對於一隻血量為
x 的怪物，玩家需要花恰好 x 秒的時間斬殺他，因此可以視通過一條道路的時間為斬殺怪物所需的時間。

因為小風不希望他的遊戲太早被破關，但又不希望太過於煩躁讓大家都不想玩，因此他希望存在一種通過
道路的方法使得總耗時恰好為 D 秒，而且不存在任何花不到 D 秒就能從城市 S 走到城市 T 的方法。

小風早就對每隻怪物的強弱有些許規劃，更明確的說，假設第 i 條道路連接城市 ui, vi 且路上的怪物血
量為 hi，小風心中有個排列 p1, p2, . . . , pM，代表小風希望怪物的血量必須滿足 hp1

< hp2
< · · · < hpM

。

因為他接下來很久都沒空處理這個遊戲，不過他除了怪物的血量還沒決定以外，所有的參數都已經設定好
了，因此他希望你能先告訴他在目前有的條件下是否能構造出滿足所有條件的 h1, h2, . . . , hM，而且如果構
造得出來，他也希望你幫他構造出一組合法的怪獸血量序列。

輸入格式

N M S T D

p1 p2 . . . pM

u1 v1
u2 v2
...
uM vM

• N,M 分別表示城市和道路的數量。
• S, T 分別表示玩家的起始城市和終點城市。
• D 的意義如題敘所述。
• pi 代表 hpi

是所有血量中第 i 小的。
• ui, vi 表示第 i 條道路連接的兩座城市。

輸出格式

ans

h1 h2 . . . hM
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• ans 為 YES 或 NO，若存在一組能滿足所有條件的 h1, h2, . . . , hM，則 ans 為 YES，否則為 NO。
• 如果 ans 為 YES 才需要輸出第二行。
• 1 ≤ hi ≤ 1012。
• hi 必須是正整數。
• h1, h2, . . . , hM 為滿足所有條件的一組合法怪物血量序列，如果存在多組合法的序列，輸出任意一組即
可。若你輸出的序列不滿足此條件，仍可以獲得 50% 的分數，詳見評分說明。

測資限制

• 2 ≤ N ≤ 105

• N − 1 ≤ M ≤ min{2× 105, N(N−1)

2
}

• 1 ≤ S, T ≤ N

• S ̸= T

• 1 ≤ D ≤ 1011

• 1 ≤ pi ≤ M

• 1 ≤ ui, vi ≤ N

• ui ̸= vi
• 保證任兩條道路不會連接完全相同的城市
• 保證任何城市都能經由若干條道路走到另一座城市
• 保證 p1, p2, . . . , pM 兩兩相異
• 所有輸入皆為整數

範例測試

Sample Input Sample Output

4 5 1 4 10
5 1 4 3 2
1 3
1 2
2 3
3 4
2 4

YES
4 8 7 6 3

5 4 3 4 1
1 2 3 4
3 1
1 2
2 5
5 4

NO
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評分說明

本題共有 4 組子任務，條件限制如下所示。每一組可有一或多筆測試資料，該組所有測試資料皆需答對
才會獲得該組分數。

子任務 分數 額外輸入限制
1 5 M = N − 1

2 9 M = N 且每座城市都恰有兩條道路通往另外兩座城市
3 23 N ≤ 3000,M ≤ 5000

4 63 無額外限制

對於每一組子任務，若你於所有測試資料都有正確判斷是否存在能滿足題目要求的 h1, h2, . . . , hM，且
你輸出的 h1, h2, . . . , hM 滿足 1 ≤ hi ≤ 1012 且 hi 都是正整數，但不是滿足所有條件的一組合法怪物血量
序列，你可以獲得該子任務 50% 的分數。
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